JomamHee 3aganue no reme: «IIlpumeHenne creneHHbIX paaoB 1»
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sin x ige 0-
Haiimure £'(0) u £7(0), ecnm f(x)={ » * '°¢ X7
1, 10¢ x=0.

Oteer: f'(0)=0, f"(0)= —%.

(2903) Tlomp3ysich paznoxkeHueM B psan MakimopeHa GyHKIIMA Y =Sinx

BeryncauTh sinl0° ¢ Tounocteio 1o & =0,00001.
OtBer: 0,17365.

1
(2912) Ilonw3ysach paznoxkeHueM B psg MakinopeHa GyHkiuu y =In X

—X
BeIUMCIUT, In3 ¢ Tounoctreio 1o & =0,0001.
OtBer: 1,0986.

(2907) Tlonb3ysick pasioxkeHueM B psag Makinopena pynkmun Y = (1+ x)™

BeramciuTh 3500 ¢ TounocTeo 10 £ = 0,001,

OtBer: 7,937.
(2936) Beranciauthb j arctox dx c tounoctero 1o &=0,001.
X
0
OtBer: 0,487.
0,5
dx
(2938) Bpruucauthb J. o ¢ ToyHOCThIO 10 & =0,001.
+ X

0
OtBer: 0,494 .



